

自动挡的车这么开 不出五年你的车就要报废

如今,自动挡的车已经占领了主导市场,究其原因,自动挡的车开起来更加方便,对于新手来说,换挡其实挺麻烦的。但是,在这要提醒一下各位开自动的车主,这些错误的用车方法,车子会受不了的,可能不出5年你的车就要报废!

长时间等红灯的时候:很多人都是刹车,而档位一直都未变,最后等绿灯亮了才换,这种方式其实对你的车损害非常之大,造成变速箱的燃料温度过高,最好是先变换档位。

油门不可高频率的踩:高频率的加油会增加油耗,给车子一个想要超车的假象,从而损耗自动挡的波箱。

S档不是万能的:许多人开一天车都不换一下档,一档走天下。因为可以自由变换档,但是要提醒一下,不可常用,一般超车时候适合。要知道停车的时候一定要等车停稳,再挂R档。车子里的齿轮没有及时的变换方向,给齿轮施加了特别大的扭力,结果可想而知,车子自然用不久了。 (新华)



冬天千万别这样停车

在严寒的冬季开车,汽车好像特别容易出故障。再加上有些司机不注意,一些坏的用车习惯可能导致细节上出现各种问题,从而导致各种意外发生。

就像这位车主,冬天的晚上停车后就走了,结果第二天早上起来,发现汽车竟然打不着火,无法启动……这种现

象可以说非常多见,很多车友都表示有过这样的经历,就是由于自己没有地下车库,冬季就把汽车随便停在外面。

当你把车停在一个坡路上时,一般是车头朝上,还是车尾朝上停的?如果是下坡,车头朝下停车,可能会导致水

在排气管里,排不出来。如果停一晚上,温度太低,很可能会结成冰。而如果水在消音器包里面结冰,我们都知道,消音器包里面有隔热功能的玻璃丝,通常会附着在上面形成冰状,就会堵塞排气。而如果排气不顺畅,就会间接造成发动机排气不顺畅……

这样说,大家就明白冬天把车停在外面,第二天早上为什么会打不着火了。所以老司机表示,如果没有停车库,冬天晚上停车时,如果要停在陡坡上,一定要车头朝坡上,车尾朝下。这样排气管就不容易冻住了。

(新华)

以我实力 助您成功

权威·实用·贴近

《周口晚报·汽车周刊》

领航周口车市

垂询电话: 0394-8599345

